
صوابرية محمدأستاذ التخصص :   

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التربية الوطنية                                           

 غليس حمه الحنانشة           الثانوية :                                                   سوق أهراسمديرية 
 2020/2021السنة الدراسية                                           تسيير واقتصاد ثانيةالسنة ال

المدة : ساعتان                                       في التسيير المحاسبي والمالي اختبار الفصل الاول   

 من مؤسسة السلام تحصلنا على المعلومات التالية لبداية شهر سبتمبر  :  نقاط ( 06)   الجزء الأول 

  = دج   100000موردو المخزونات والخدمات 

 تكون من المباني التي هي ضعف المعدات والأدوات والأراضي ضعف المباني يدج  1400000 المبلغ 

 موردو التثبيتات والباقي إقتراضات لدى مؤسسات القرض  % 70منه  800000مبلغ ال 

  رؤوس الأموال الخاصة خمسها إحتياطات والباقي رأس المال 

  = دج  15000دج و البنوك الحسابات الجارية =  20000مخزونات البضائع 

 الصندوق =  الزبائن 

  الخصوم غير الجارية =الأصول الجارية. 

 العمل المطلوب :

 إظهار كافة العمليات الحسابية ؟ أنجز الميزانية مع  

 نقاط ( 08: )  الجزء الثاني 
 2019خلال شهر أفريل  بالعمليات التالية التجاري  ذات النشاط الإنتاجي "الوفاء"قامت مؤسسة 

، التسديد ثلث بشيك بنكي TTC ،TVA 19% دج متضمن الرسم599760: شراء مواد أولية بمبلغ 05/04/2019
 ايام  03الاستلام بعد ، و الباقي على الحساب   نقداونصف الباقي 

       بشيك بنكي التسديد  HT دج خارج الرسم  120000شراء اغلفة مسترجعة و مواد تنظيف بمبلغ  07/04/2019
 و الاستلام في نفس اليوم 

 التسليم في نفس اليوم ، من مؤسسة السفير على الحساب عدد الوحدات المشتراة ........  شراء بضاعة 10/04/2019
 دج TTC 1329468حيث بلغ المبلغ المستحق متضمن الرسم % 02،  تخفيض تعجيل الدفع   % 05تخفيض تجاري 

لعدم مطابقتها  10/04البضاعة المشتراة يوم  1/3احتجت مؤسسة الانوار على   12/04/2019

 10على هذا الثلث فاتورة انقاص رقم  % 10للمواصفات المطلوبة فاستفادة من تخفيض جديد يقدر ب 

 العمل المطلوب : 

 بعد انجازك للفاتورة العادية و الانقاص  -1

 بالتسلسل الزمني. التي قامت بها مؤسسة الوفاء في الدفتر اليومي سجل محاسبيا العمليات -2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   أقلب الورقة ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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صوابرية محمدأستاذ التخصص :   

 (نقاط 06 )الجزء الثالث

 مع تبرير العمليات الحسابية على ورقة الإجابة: النتيجة العادية قبل الضريبةغاية إلى  أكمل جدول حساب النتائج

 من المشتريات المستهلكة % 20 و الخدمات الخارجية الاخرى   حيث تمثل الخدمات الخارجية 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ انتهى ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 2019السنة  البيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان 

70 

72 

73 

74 

 الملحقةالمبيعات والمنتوجات 

 الإنتاج المخزن أو المنقص من المخزون

 الإنتاج المثبت

 إعانات الاستغلال

4000000 

600000 

 ـ

 ـ

 ؟ .......................... ........

60 

61+62 

 المشتريات المستهلكة

 الأخرى الخدمات الخارجية الخدمات الخارجية و

3000000 

 ؟

 ؟ .......................... .........

 ؟ .......................... .........

63 

64 

 أعباء المستخدمين

 الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة

400000 

 ؟

 ؟ ........................... ........

75 

65 

68 

78 

 المنتجات العملياتية الأخرى

 الأعباء العملياتية الأخرى

 وخسارة القيمة المخصصات للاهتلاكات والمؤونات

 على خسائر القيمة والمؤونات اتاسترجاع

150000 

50000 

350000 

50000 

 ؟ النتيجة العملياتية ..……

 المنتوجات المالية 

 الأعباء المالية

 ؟

100000 

......... ........................ 60000 

 360000 النتيجة العادية قبل الضرائب  .........
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صوابرية محمدأستاذ التخصص :   

 
 صوابرية محمد    

 

 

 2020-2019ت ا ق        2الاول في التسيير المحاسبي والمالي        

 ن   1.5إعداد الميزانية الإفتتاحية لمؤسسة السلام :                           الجزء الأول

 مبالغ خصوم  مبالغ الأصول

 الأصول غير جارية

 أراضي

 بناءات

 معدات وادوات 

 ن  1.5 

800000 

400000 

200000 

 

 رؤوس الأموال الخاصة

 رأس المال

 إحتياطات 

 ن  1 

592000 

148000 

 
 1400000 مج الأصول غير جارية

 أصول جارية

 مخزونات بضائع

 زبائن

 بنوك حسابات جارية

 صندوق

 ن  1 

20000 

102500 

15000 

102500 

 740000 مج رؤوس الأموال الخاصة

 الخصوم غير جارية

 اقتراضات لدى مؤسسات القرض

 ن  0.5 

240000 

 240000 مج الخصوم غير جارية

 الخصوم الجارية

 والخدمات  موردو المخزونات

 موردو التثبيتات 

 ن  0.5 

100000 

560000 

 660000 مجموع الخصوم الجارية 240000 مج أصول جارية

 1640000 المجموع العام للخصوم 1640000 المجموع العام للأصول

 تبرير العمليات : 

  = دج         560000=  0.7×  800000موردو التثبيتات 

  = دج  240000مجموع الأصول الجارية = الخصوم غير الجارية 

  = دج     102500=  2/  205000الزبائن = الصندوق 

  = دج      740000( =  240000+  660000)  – 1640000رؤوس الأموال 

  = دج       592000دج والباقي رأس مال =  148000=  1/5×  740000الإحتياطات 

 اضي + بناءات + معدات وادوات مج الأصول غ ج = الأر 

 البناءات ½ معدات وأدوات   أي : المعدات =  2ولدينا : البناءات = 

 معدات  4بناءات =  2الأراضي =              

 معدات + معدات  2معدات +  4=  1400000(  1ط 

          دج 200000=  7/  1400000المعدات = معدات   ,   7=  1400000

 400000=  3.5/  1400000البناءات = بناءات , ½ بناءات + البناءات +  2=  1400000(  2ط 
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صوابرية محمدأستاذ التخصص :   

 تسمى هذه الميزانية بـ : الميزانية الإفتتاحية 

 الجزء الثاني:
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
إعانات +الإنتاج المثبت+الإنتاج المخزن أو المنقص من المخزون+المبيعات والمنتوجات الملحقةإنتاج السنة المالية=  -

 4600000=600000+4000000= الاستغلال
 =62وح/61+ح/60ح/ استهلاك السنة المالية= -

 دج600000=0.2*3000000=60ح/0.2=61لدينا ح/
 دج3600000=600000+3000000=61ح/ + 60ح/ اذا استهلاك

 دج1000000=3600000-4600000استهلاك السنة المالية=-المضافة للاستغلال= إنتاج السنة الماليةالقيمة  -
 الأعباء المالية-النتيجة المالية=المنتوجات المالية -

 دج160000=60000+100000= 76ح/    منه   100000-76=ح/60000

 منه   النتيجة العادية قبل الضريبة=النتيجة العملياتية+النتيجة المالية -
 دج300000=60000-360000النتيجة المالية= –النتيجة العملياتية= ن ع ق ض 

منه إجمالي فائض   78+ح/68ح/-65ح/-75باستعمال قانون النتيجة العملياتية=إجمالي فائض الاستغلال+ح/ -

-350000+50000+150000-300000=78ح/-68+ح/65+ح/75ح/-الاستغلال=النتيجة العملياتية

 دج500000=50000

إجمالي -63ح/–=القيمة المضافة 64منه ح/    64ح/-63ح/-قانون إجمالي فائض الاستغلال=القيمة المضافة للاستغلال -

 دج100000=500000-400000-1000000فائض الاستغلال=
 
 

 الجزء الثالث : 

 

 2019السنة  البيــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــان 

70 
72 
73 
74 

 المبيعات والمنتوجات الملحقة
 الإنتاج المخزن أو المنقص من المخزون

 الإنتاج المثبت
 إعانات الاستغلال

4000000 
600000 

 ـ
 ـ

 4600000 إنتاج السنة المالية  01

60 
61+62 

 المشتريات المستهلكة
 الخدمات الخارجية والاستهلاكات الأخرى

3000000 
600000 

 3600000 استهلاك السنة المالية 02

 1000000 القيمة المضافة للاستغلال  03

63 
64 

 أعباء المستخدمين
 الضرائب والرسوم والمدفوعات المماثلة

400000 
100000 

 500000 إجمالي فائض الاستغلال 04

75 
65 
68 
78 

 المنتجات العملياتية الأخرى
 الأعباء العملياتية الأخرى

 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسارة القيمة
 استرجاع على خسائر القيمة والمؤونات

150000 
50000 

350000 
50000 

 300000 النتيجة العملياتية 05

76 
66 

 المنتوجات المالية
 الأعباء المالية

160000 
100000 

 60000 النتيجة المالية 06

 360000 النتيجة العادية قبل الضرائب  07
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